
令和４年度後期「一小アンケート」の集計結果と考察 
 年末には、一小アンケート（教育アンケート）への御協力をありがとうございました。こ
の１年間を、一小アンケートの結果から振り返りたいと思います。新しい年度に向けて貴重
な御意見として活用させていただきます。 
【保護者・子ども・教職員のアンケート結果から】 
※数字は「そう思う」と「どちらかというとそう思う」の合計の割合（％）です。９０％未満は薄い

網掛け、８０％未満は濃い網掛けをしています。 

 

富士第一小学校だより 
アンケート特別号 
令和５年２月 

 

質 問 項 目 子ども 保護者 教職員 

学校は楽しい。（楽しく生活できるように配慮

している。） 
９０ ９７ １００ 

授業で「分かった」「できた」と思う。（そう実

感できる授業をしている。） 
９３ ９２ ９７ 

子どもは、思いやりをもった行動をしている。 ８６ ９６ １００ 

友達も自分も大切にしている。 

（「あなたもわたしも笑顔いっぱい」を意識している） 
９３ ９８ ９４ 

友達や先生の話をよく聴いて活動している。 ９２ ９０ ９４ 

友達・先生・地域の方に自分からあいさつしている。 ８７ ７７ ７３ 

富士第一小は、いじめをゆるさない学校だ。 ８７ ９６ １００ 

困った時、先生に相談できる。（ように呼び掛

けている。） 
７６ ９４ １００ 

学校の決まりを守って生活している。（決まり

は適切である。） 
９３ ９７ ９７ 

先生は授業を工夫してくれている。（個に応じ

た指導に取り組んでいる。） 
９６ ８０ ９５ 

新型コロナウイルス感染拡大防止への対策も含め

て、学校は子どもの安全を確保する努力をしている。 

（自分の命を守る方法が分かる。） 

９６ ９６ １００ 

学校だより・ホームページ等で学校の様子が分か

る。（様子を伝える工夫に取り組んでいる。） 
 ９３ ９３ 

学校や家で、学習のためにＧＩＧＡタブレッ

トをよく使っている。 
９０  ９０ 
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《成果》 

全体的には９０％以上の評価が多く、前期同様「学校は楽しい」「授業が分かる」「決ま

りを守っている」といった、学校生活において基本的かつ大切な項目が、子ども・保護

者・教職員ともに高い結果となりました。また、GIGA タブレットの使用に関する評価も

前期より更に高くなりました。来年度も高い評価となるよう、取り組んで参ります。 

《課題》 

「あいさつ」の項目は３者とも９０％未満の結果でした。クラスや児童会で、あいさつ

を習慣化できるような取り組みを強化しており、マスクをしている中でも、校内でのあい

さつは活発になってきていると感じます。地域でも自然とあいさつができるようになるこ

とを願っています。 

 「困った時、先生に相談できる」の児童の項目が７６％でした。約１７０名の子どもた

ちが「相談できない」と感じていることについて、大変申し訳なく思います。子どもたち

にとって一番身近な先生は担任ですが、「担任以外の先生にも相談できる（していい）」と

いう思いをもってもらえるよう啓発していきます。そして、多くの教員の目で子どもたち

を見守っていきます。 

【保護者の皆様からいただいた御意見について】 

皆様からいただいた御意見は全て、本校の全教職員が目を通しております。沢山の御意

見・励ましのお言葉を本当にありがとうございました。 

個別の事柄も含め、すぐに改善できることにつきましては改善して参ります。ここで

は、後期にいただいた御意見の中で、複数の方からいただき且つ回答が必要と思われる事

柄について、学校としての回答をさせていただきます。 

Ｑ：非常食のみを食べる日は、来年度も継続するのか？ 

Ａ：来年度より廃止します。昨年度より非常食の日については検討して参りましたが、

防災教育の効果よりもデメリットの方が多いと判断しました。非常食の保管と１年

ごとの入れ替えは継続します。 

Ｑ：紙媒体の便りが多い。また写真が見えづらい。メール配信にならないか？ 

Ａ：毎月の便り（学校便り・学年便り・給食関係の便り・下校時刻表等）は、今年度同

様学校ホームページに掲載します。今後はまとめてメール添付もしますので、紙媒

体では配布しない予定です。その他のお便りも基本、マチコミメールに添付します

が、特に重要で緊急性の高いものは、紙媒体の場合もあります。 

Q：子どもの荷物が重い。GIGA タブレットは持ち帰らずに学校に置いていけないか？ 

 A：教科書等、学校に置いておくものは学年ごとに決め、できるだけ子どもの負担にな

らないようにしています。御了承ください。タブレットを置いて帰ることにつきま

しては、いくつかの問題もありますので、今後検討していきます。また、家庭学習

でよりタブレットを活用できるよう、内容や方法を発信していきます。 

 Q：様式トイレを増やしてもらうことはできないか？ 

 A：南校舎１階に、男女共用トイレ（ジェンダーフリートイレ）が新設されました。和

式が苦手な子も使いやすくなると思います。 


